



туднионитѣ ни права. Отъ тоя резултатъ и ний, съ многото ни съграждани ще се съгласимъ, че избирателитѣ не отиватъ на изборитѣ, защото схбили наситени отъ 3 — 4 год. да правятъ всѣка година по нѣколко избори и въ конто се е вмъкнало убѣдението, че ако и да е спечеленъ избора при най-голямо болшинство, при пълна тишина и редовностъ, съ единъ замахъ на министерското перо бива унищожаванъ или както официално назоваватъ това дѣйствиe разтурване; за това не си считали труда да напушатъ работата си напраздно; още по-вече, като са на лице дѣйствиата на сегашното болшинство, както и отъ нѣколко години въ народното събрание, гдѣто, само защото са избрани нѣкои неприятели опозиционери на правителството, биватъ касирани, а това наседението слѣди . . .

Голѣмцитѣ обаче, вмѣсто да възникнатъ избирателитѣ въ нкти на прогреса, вършатъ обратното и за това е тазова анагичността съмъ изборитѣ.

Ще се поправимъ ли, и има ли възможностъ да се гарантира свободната воля на избирателитѣ, ето въпроса, който трѣбва да занимава нашитѣ държавни маже, до като е още рано.

## МЪСТНИ

Както уповѣстихме въ миналия си брой, принципнихме вървата година на скисествуването си. Да ли сме прѣнесли полза на туканното общество, както и на оноа, което живѣе въ възрѣшимостта на книжеството, за гдѣто отъ малко-малко го запознахме съ българската Добруджа, намъ не прѣдето да се произнасяме, обаче за единъ провинциаленъ листъ, какъвто е нашия, който излиза редовно вече цѣла година, мислимъ е достатъчна гаранция на абонатитѣ ни да иматъ и за въ бъдѣще въ насъ същото доврѣе, както са имали до сега, на които заявяваме, че и за въ бъдѣще нѣма да цѣлимъ никакви материални и физически срѣдства за да бичуваме всички неправди, вършени отъ когото и да било, на даже и ако да излизатъ отъ лица, принадлежани къмъ онаа политическа среда, на която принципитѣ са толкова свѣти за насъ. — При това съобщаваме на читателитѣ си, че въ вѣстника ни за въ бъдѣще ще се срѣдватъ повече научни статии писани отъ добри наши сътрудници, които ни дадохъ тържествени обещания, че ще взематъ живо участие и като така съ втората си година вѣстника ни ще се подобри въ всѣко отношение. Нека проче абонатитѣ да иматъ добрата воля и ни се излизатъ за изтеклата година, защото, както имъ напомнихме нѣколко нкти, всичко става съ пари, на освѣтъ това при повечко срѣдства вѣстника бива по-разнообразенъ, по интересенъ, защото като не се дари съ срѣдства за издаванетоъ му, *всичкото врѣме ще се употреби за урежданитето му.*

Умоляваме спартизаниитѣ си изъ околнота да ни съобщатъ въ понеделникъ на 19 г. м. резултатитѣ отъ изборитѣ за сел. общ. членове, като иматъ всѣка отъ листитѣ по колко билета е получила?

Врѣмето отъ нѣколко дена е свършено горѣщо, но при все това сутринъ, вечеръ и пощно врѣме е доста студено.

Делегатитѣ на туканния клонъ отъ Македоно-Одринското Дружество г. г. Пачевъ и П. Василевъ се върнаха отъ София, които и угвърдиха разцѣпленieto на Макед. комитетъ на два враждебни лагера, единъ подъ прѣдѣдательството на Михаилевски—Цончевъ, а другия—новия, съ по-вечето дружества, подъ прѣдѣдательството на инженеръ Станишевъ.

Прѣзъ миналата година вехтин комитетъ билъ израсходвалъ 130.000 лева.

Търгътъ за ежедневното пощенско съобщение помежду градътъ ни и Варна, който бѣ останалъ върху Р. Стойчевъ за 896 лева не е угвърденъ, защото Бр. Анзови, отъ Варна малконадла 850 лева.

Новия търгъ е насроченъ за 16-г того въ петъкъ съ първоначална цѣна 850 лева.

Многома отъ абонатитѣ ни взъ седлата на

Балчикска и Добричка сконди ни се оплакватъ, че селско-общинскитѣ куриери, не имъ занисали на врѣме вѣстникитѣ ни, а нѣкожу, нѣмакъ не билъ връчвани.

Ний не ечимъ нѣкъ сме обръщали вниманието на тая община, служащо, че трѣбва да си изцѣпнатъ длъжността добросъвестно, още по-вече, като знаятъ, че самитѣ ни абонати имъ изплатятъ заплатитѣ.

Нека проче общинскитѣ името обрънатъ сериозногъ съ внимание върху тая безакосни на подведомственитѣ си куриери и поне за въ бъдѣще прѣстанатъ оплакванията. Не по малко внимание на тая на бѣлѣжка трѣбва да обрънатъ и г. г. общинскитѣ писаря, като почтенети агенти—пари началници на куриеритѣ.

Лично Из частна работи бѣ въ грѣдѣтъ на на 19 того м отпѣтува за имената си въ Балчикско русенския адвокатъ и бивши подпрѣдседател на народното събрание г-нъ Г. Губинджиковъ. Сждо се намира въ градътъ ни г-нъ Соверновъ членъ отъ Русск. ателатъ сждъ, който произвежда при слѣдствие, протавъ единъ отъ бившитѣ ни марони сждни.

При една срѣща на единъ отъ сътруднитѣ ни съ гр. иметъ Ж. Абджиевъ, тоя посѣлния на занатвизията отъ какъ ще се покритъ разходитѣ за новата баня, посегата и др. зема, ще се дари ли и отъ гдѣ, съ голѣма положителностъ отговорилъ: „земъ нѣмаме намѣрене да правимъ, всичко ще покрѣдимъ съ сумитѣ, прѣвдѣени въ т. г. и тая, които ще се прѣвдѣятъ въ идущи бюджетъ, защото като има тоя плодородие, нѣдѣхме се да вземемъ отъ държавата за окрѣа около 70—8000 лева.

Ако комететото извърши всички прѣдприятя по начинъ, какъто г. имета декларира, мислимъ, че нѣма да има кой да негодува отъ сегашния съставъ.

А *пропор.* не е злѣ комететото да прѣбере часъ по-скоро отъ бившия иметъ Тошо Ивановъ злоупотребената сума; още по-вече, като има толкова голѣма нужда общината ни отъ пари. Ще слѣдому за всичко.

Търгътъ за новостроитѣла се въграждатъ ни баня е насроченъ за 26 того, като е видно отъ обявенията на общинското управление, нѣмѣтемо въ първата срдѣина на вѣстника нѣ обръщаме върху му вниманието на майсторитѣ и прѣвдѣематитѣ.

Цѣнитѣ на хранитѣ спаднаха съ 1—2 лева на хектолитръ, ето защо намъ е нужно да имаме въ срдѣство, ако не търговски агенти, поне кореспонденти, които да държатъ земеделцитѣ въ течение за цѣнитѣ на хранитѣ изъ европейскитѣ борси. И наистина сухо-чиста хрѣва, която може да елон съ години изъ житнитѣ пѣната й, вмѣсто да се повлагне, се понижавъ.

Да ли нѣма нѣкои експлоатации въ тона, се нѣгатъ земеделцитѣ?

Сегъ въ недѣля на 18 того ще се произведатъ избори за членове на селскитѣ общинти съветѣ, избирнитѣ бѣра на които поне не отогон дадемъ отъ селото, за когото цѣнитѣ ний молимъ приятелитѣ и поддръжателитѣ си да обмислятъ добръ въпросъ и съ общи сили и безъ разцѣпленia, да взематъ живо участие въ изборитѣ, за да се не кажатъ отъ сегѣ.

## Обща хроника.

**И Ц. Височество.** какъто уповѣстихме въ началъ си брой се е зацѣрналъ вече, но не е билъ въ Русе при отзрѣванъе намагичка, а отъ Търново на 2-й того слѣдъ Кюжегасията служба и молебна, замѣналъ за Шиша.

**Поминали се.** На 26 Юлий въ Столицта Д. Д. Бѣчваровъ бивши редакторъ на в. „Щастие“, а на 28 сждий А. Н. Дѣлевъ, редакторъ на в. Струма.

Нашиятъ съблезнования къмъ ближнитѣ имъ **Общитѣ резултати** отъ изборитѣ за окрѣжни съветници, които станаха на 4 того, не биле много благоприятни за прогрѣдѣгатѣ. Сждо тѣй не са благоприятни и градежитѣ—които станаха на 11 того: види щемъ сегъ въ недѣля селскитѣ, коако ще имъ бѣдѣтъ благоприятни.

Пусти народъ съ магии 7 общинци не се урѣвлява.

Въ брой 157-й на Държавенъ Вѣстникъ е публикуванъ указъ, съ койго се угвърждаватъ *мѣлениитѣ въ правилника за учебницитѣ.* Въ членовѣтъ 3-4 и 4 са направени намѣненia въ смисълъ че нѣкой учебникъ не може да бѣде

въведенъ въ училищата, ако прѣварително не е одобренъ отъ М. на Народногъ Просвѣщение или Съ Синодъ за учебницитѣ по въручение, като се отрѣтъли и начинъ, по койго ще ставъ прѣлежданието и одобрието на учебницитѣ.

Въ 6 се измѣнява така:  
а) Да се прогъва колкото се може на по-естина цѣна; печатната кола не трѣбва да се прогъва по сждъ отъ 7 стотинци, за първоначалнитѣ училища и 10 ст. за долнитѣ селскосе на срѣднитѣ училища.

Комитетита по холатайството на съставителитѣ може да доуци оставяне отъ горнитъ цѣна за печатна кола, ако еднъзначностъ и наностранитѣ на учебника надминаватъ общиневнитѣ условия, турни въ основа на тоя правдѣничъ.

Чл. 7. Изъ между одобриятѣ отъ министерството учебника въ първоначалнитѣ училища се изсѣкатъ въ нѣка община, оми, които одобряватъ учителитѣ на тая училища, събрани на съветѣ подъ прѣдѣдательството на единъ отъ главнитѣ учители. Въ община отъ единъ отъ учителъ, самъ той избира учебницитѣ. Въ срѣднитѣ училища, учебницитѣ се избиратъ отъ училищнитѣ съветѣ при заветѣнето.

Чл. 8. Единъ нѣкъ нѣкъ въ въ едно училище единъ учебникъ по нѣкой предметъ, не може да се промѣни съ другъ по рѣло отъ 3 години. Въ продължение на тоя срокъ замѣняването на тоя срокъ замѣняването на учебникъ съ ново каренно прѣработето издание отъ сждни не се позволява.

Д. № 1476 902 г.

### ОБЪВЛЕНИЕ № 7311

На основание вѣнѣшителний листъ №. 2286 издаденъ отъ И. Добричскитѣ Мировой Сждни на 26 май 1901 год., въ полза на Добричката Земдел. Каса, противъ Гено Петковъ и др., отъ с. Кечи-Дереси, за 300 лева срдѣно, обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Септември т. г. часа до 5 сждѣтъ обѣтъ и постѣ правонаставане 5 на ето въ 24 ч. на слѣдующий денъ въ канцеларията си съ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ не движими вещи пѣна лежани на сждникитѣ, а именно:

- а) Имота на Гено Петковъ. 1) Една къща съ три етажъ едноетажна, построена отъ дърветъ и прѣстенъ материалъ, покрита съ керемиди, съ дворъ отъ 2 дек. и 4 ара и въ него сѣя покрита съ керемиди; нахонща се въ с. Кечи-Дереси, нѣкъ и 1 ара, оцѣна 35 лева; 2) Хранитѣ въ с. Кечи-Дереси, отъ 1 декаръ 5 ара, оцѣнена 3 лева; 3) нива „Мѣра Тарла“ отъ 4 дек. 3 ара, оцѣнена 4.30 лева; 4) нива „Мѣра Тарла“ отъ 26 дек. 5 ара, оцѣнена 26.50 лева; 5) нива „Мѣра Тарла“ отъ 15 декара, оцѣнена 15 лева; 6) нива „Мѣра Тарла“ отъ 18 декара, оцѣнена 18 лева; 7) нива „Мѣра Тарла“ отъ 20 декара, оцѣнена 20 лева; 8) нива „Мѣра Тарла“ отъ 30 декара, оцѣна 30 лева; 9) нива „Мѣра Тарла“ отъ 6 декара 8 ара, оцѣнена 6.80 лева; 10) нива „Мѣра Тарла“ отъ 6 декара 5 ара, оцѣна 6.50 лева; 11) нива „Ежиръ Кула“ отъ 6 декара 8 ара, оцѣна 6.80 лева; 12) нива „Ежиръ Кула“ отъ 6 дек. 8 ара, оцѣна 6.80 лѣ; 13) нива „Кору Арѣх“ отъ 8 декара, оцѣна 8 лѣ; 14) нива „Кору Арѣх“ отъ 8 декара, оцѣна 8 лева.
- б) на Петръ Николовъ. 1) Граница въ селото отъ 6 дек. 3 ара, оцѣна 15 лева; 2) нива „Кору Арѣх“ отъ 13 декара 2 ара, оцѣна 13.20 лева; 3) нива „Кору Арѣх“ отъ 9 декара 8 ара, оцѣна 9.80 лева; 4) нива „Ежиръ Кула“ отъ 20 д. 4 ара, оцѣна 20.40 лева.
- в) на Маринъ Ахилзовъ. 1) нива „Мѣра Тарла“ отъ 3 дек. 6 ара, оцѣна 2.60 лева; 2) нива „Мѣра Тарла“ отъ 6 декара, оцѣна 6 лева; 3) нива „Мѣра Тарла“ отъ 20 дек. 3 ара, оцѣна 20.50 лева; 4) нива „Кору Арѣх“ отъ 11 декара 3 ара, оцѣна 11.30 лева; 5) нива „Ежиръ Кула“ отъ 7 дек. 9 ара, оцѣна 7.30 лева; 6) нива „Ежиръ Кула“ отъ 6 дек. 6 ара, оцѣна 6.60 лѣ; 7) нива „Ежиръ Кула“ отъ 3 дек. 6 ара, оцѣна 3.60 лева; 8) нива „Ежиръ Кула“ отъ 8 дек. 5 ара, оцѣна 8.50 лѣ; 9) нива „Кору Арѣх“ отъ 5 дек. 2 ара, оцѣна 5.20 лева; 10) нива „Кору Арѣх“ отъ 26 дек. 8 ара, оцѣнена 26.80 лева; 11) нива „Кору Арѣх“ отъ 5 дек. 3 ара, оцѣнена 5.30 лѣ. Всички гъзи имоти са напратъ въ землището на с. Кечи-Дереси.

Надлаванитѣ ще почне отъ оцѣника: „Белаянитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прѣхтствениитѣ дни и часове за надлаване, гр. Добричъ, 9 Юлий 1902 год.,  
Иза Сжд. Прѣставъ: З. Мѣлѣкаротъ

Д. № 1494—902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7312

На основание исполнительный листъ № 3990 издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 29 Августъ 1901 г. въ полза на Добричската Земледѣлческа Касса, противъ Рамаданъ Ахмедовъ, отъ с. Хардалий, за 60 лева ср., обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови недвижими имоти, а именно: 1) нива „Юкюкь Тарла“ отъ 20.9 декара, оцѣнена 10.45 лева; 2) нива „Чобанъ Юлюкь Баша“ отъ 5.3 декара, оцѣн. 2.65 лева; 3) нива „Чобанъ Юлюкь Баша“ отъ 5.1 декара, оцѣн. 2.55 лева; 4) нива „Къспърджа“ отъ 4.8 декара, оцѣн. 2.40 лева; 5) нива „Кюкюкь-Алтък“ отъ 18.5 декара, оцѣн. 9.25 лева; 6) нива „Кушлукъ“ отъ 1.6 декара, оцѣн. 0.80 л.; 7) нива „Кору-Баша“ отъ 2.8 декара, оцѣнена 1.40 лева; 8) нива „Сакаръ-Тене“ отъ 11.4 декара, оцѣнена 5.70 лева; 9) нива „Конж-Бостанъ“ отъ 3 декара, оцѣнена 1.50 лева; 10) нива „Иланлъкъ-Алтък“ отъ 9 декара, оцѣнена 4.50 лева; 11) нива „Сакаанъ Баша“ 35.8 декара, оцѣнена 17.90 лева; 12) нива „Узунъ-Бою“ 10 декара 8 ара, оцѣнена 5.40 лева; 12) нива „Харманъ“ отъ 2 декара 8 ара, оцѣнена 1.40 лева. Имотитъ се намиратъ въ землището на с. Хардалий.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 9-VII 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1916-902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7354

На основание исполнительный листъ № 729 издаденъ отъ I Добричскій Мировой Скъдия на 6 Февруарий 1902 г. въ полза на Добричската Земледѣлческа Касса, противъ Хюсеинъ Халиловъ, отъ с. Антаатъ, за 279 лева 30 ст., обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ ипотекирани недвижими имоти на дѣлжинка, а именно:

- 1. нива „Сараджански-иктъ“ отъ 21 декара, оцѣн. 42 лева; 2. нива „Сараджански-иктъ“ отъ 11 декара, оцѣнена 22 лева; 3) нива „Мешели Прекъ“ отъ 18 декара, оцѣнена 36 лева; 4. нива „Дурасийски-иктъ“ отъ 15.6 дек., оцѣн. 31.20 л.; 5. нива „Гюльликъ-позу“ отъ 10 дек. 8 ара, оцѣнена 21.00 лева; 6) нива „Гюльликъ-позу“ отъ 5 декара, оцѣн. 10 лева; 7) нива „Кованлъкъ-Карниекъ“ отъ 7 дек., оцѣн. 14 лева; 8) нива „Дурасийски-иктъ“ отъ 12 декара, оцѣн. 24 лева; 9) нива „Дурасийски-иктъ“ отъ 6 декара, оцѣн. 12 лева; 10) нива „Анджи Кула“ отъ 6 дек. 6 ара, оцѣн. 13.20 лева; 11) нива „Дурасийски-иктъ“ отъ 2 дек. 3 ара, оцѣн. 4.60 лева; 12) нива „Анджи-Кулай“ отъ 5 декара, оцѣн. 10 л.; 13) нива „Сараджански-иктъ“ 5 декара, оцѣн. 10 лева; 14) нива „Мезарлъкъ-Иикъ“ отъ 19 декара, оцѣн. 38 лева; 15) нива „Мезарлъкъ-Иикъ“ отъ 12 декара, оцѣнена 24 лева; 16) нива „Пунаръ-Карниекъ“ отъ 11.1 дек., оцѣнена 22.20 лева; 17) нива „Кювъ Карниекъ“ отъ 11 дек. 7 ара, оцѣн. 23.40 лева; 18) нива „Бахчъ Карниекъ“ отъ 4 декара 8 ара, оцѣн. 9.60 лева; 19) нива „Аманларски-иктъ“ отъ 5 декара 5 ара, оцѣн. 11 лева; 20) нива „Мешели-Прекъ“ отъ 6 декара, оцѣн. 12 лева. Имота се намиратъ въ землището на с. Антаатъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 566—902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7393

На основание исполнительный листъ № 575 издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 18 Ноември 1899 год. въ полза на Добричската Земледѣл. Касса, противъ Юсеинъ Неуфовъ отъ с. Хаскъ-деде, за 580 лева и др., обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септември 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови ипотекирани недвижими имоти находящи се, въ землището на с. Хаскъ-деде, а именно:

- 1) нива „Саманджикъ Юстю“ отъ 10.7 дек.

оцѣн. 33 л.; 2) нива „Саманджикъ-Пунаръ-Баша“ отъ 14.5 дек. оцѣн. 45 лева; 3) Харяинъ отъ 3.2 декара, оцѣн. 12 лева; 4) нива „Домузъ-Кулай“ отъ 6.4 декара, оцѣн. 21 лева; 5) нива „Танлъкъ Алтък“ отъ 6.7 декара, оцѣнена 18 лева; 6) нива „Банръ“ отъ 4.3 декара, оцѣн. 15 лева; 7) нива „Орванлъкъ“ отъ 6 декара, оцѣн. 18 л.; 8) нива „Нашанъ Башинъ“ отъ 24 декара, оцѣнена 72 лева; 9) нива „Арютлукъ“ отъ 8 декара, оцѣнена 24 лева; 10) нива „Бюкюк-Нолъ-Бою“ отъ 21 дек. оцѣн. 63 лева; 11) нива „Еспржа-ениоръ“ отъ 7.2 дек., оцѣн. 24 лева; 12) нива „Акча ачлъкъ“ отъ 28 декара, оцѣн. 84 лева; 13) нива „Сарк-Прекъ-юстю“ отъ 10.4 декара, оцѣнена 33 лева; 14) нива „Аджи Пунаръ“ отъ 3.2 декара, оцѣн. 12 лева; 15) нива „Гивуръ Пунаръ“ отъ 4.8 дек. оцѣн. 15 лева; 16) нива „Конекъ-Кулай“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева; 17) нива „Топраклъкъ-юстю“ отъ 18 дек. оцѣн. 54 лева; 18) нива „Мезарлъкъ“ отъ 12.5 декара, оцѣн. 39 лева; 19) нива „Дайниклеръ-позу“ отъ 15 дек., оц. 45 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1497—902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7316

На основание исполнительный листъ № 3988 издаденъ отъ П Добрич. Мировой Скъдия на 29 Авг. 1901 год., въ полза на Добрич. Земледѣлч. Каса, противъ Мустафа Х. Салиевъ отъ с. Хардалий, за 50 лева и др., обявявамъ, че отъ 26 Авг. до 26 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дѣлжинковъ недвижикъ имотъ именно: 1) Нива „Пунаръ Баша“ 12 дек. оцѣн. 6 лева; 2) нива „Халдоръ Скртъ“ 3 дек. 6 ара оцѣн. 1.80 лева; 3) нива „Чобанъ Юлду Долай“ 13 дек., оцѣн. 6.50 лева; 4) нива „Долгеръ Долай“ 10 дек. 2 ара, оцѣн. 5.10 лева; 5) нива „Халъръкъ Корусу“ 3 дек. 2 ара, оцѣнена 1.60 лева; 6) нива „Халъръкъ Чапръ“ 16 декара 6 ара, оцѣнена 8.30 лева; 7) нива „Термакъ-Гючю“ 2 декара 4 ара, оцѣнена 1.20 лева; 8) нива „Кору Баша“ 4 дек. 7 ара, оцѣнена 2.35 лева; 9) нива „Сакаанъ Баша“ 14 дек. 8 ара, оц. 7.40 лева; 10) нива „Чапръ“ 6 дек. 1 ара, оцѣн. 3.05 лева; 11) нива „Канаклъ Скртъ“ 9 л. 4 ара оцѣнена 4.70 лева; 12) нива „Канаклъ Скртъ“ 11 дек. 6 ара, оцѣнена 5.80 лева. Всички находящи се въ землището на с. Хардалий.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1347—902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7318

На основание исполнительный листъ № 1582 издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 21 Апрель 1901 год., въ полза на Добричската Земледѣлческа Касса, противъ Георгъ Нейчевъ отъ с. Каралий, за 279 лева 30 ст., обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Септември т. г. часа до 5 сл. обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день, въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови ипотекирани недвижими имоти, а именно:

- 1) нива „Добромирски-иктъ“ 14 декара, оцѣнена 49 лева; 2) нива „Добромирски-иктъ“ 11 декара, оцѣнена 38.50 лева; 3) нива „Добромирски-иктъ“ 7 декара, оцѣн. 24.50 лева; 4) нива „Добромирски-иктъ“ 8 декара, оцѣн. 28 лева; 5) нива „Конакловски Сениоръ“ 18 декара, оцѣн. 63 лева; 6) нива „Коналова Могила“ 8 декара, оцѣнена 28 лева; 7) нива „Киллика“, 10 декара, оцѣнена 35 лева; 8) нива „Хасанчакски-иктъ“, 6 декара, оцѣн. 21 лева; 9) нива „Сувата“ 12 декара, оцѣнена 42 лева; 10) нива „Сувата“ 10 декара, оцѣн. 35 лева; 11) нива „Чапръ“ 16 дек., оцѣн. 56 лева; 12) нива „Орта-Бурунъ“ 12 декара, оцѣнена 42 л.; 13) нива „Орта-Бурунъ“ 7 декара, оцѣн. 24.50 л.; 14) нива „Орта-Бурунъ“ 7 декара, оцѣн. 24.50 л.; 15) нива „Чалкъ-Кула“ 8 декара, оцѣн. 28 лева. Имотитъ сѫ намиратъ въ землището на с. Каралий.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

II Продажба Д. № 1278—902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 8037

На основание исполнительный листъ № 1821 издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 25 Юлий 1895 год. въ полза на Добричската Земледѣлческа Касса, а противъ Кемалиъ Ходжовъ отъ с. Кеиъ-дересъ за 417 лева, обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септември до 5 часа слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Кеиъ Дересъ, а именно: 1) нива „Мера Тарла“ отъ 6.7 декара; 2) нива „Мера Тарла“ отъ 10.1 декара; 3) нива „Мера Тарла“ отъ 8.1 дек.; 4) нива „Кара-ачъ“ отъ 3 декара; 5) нива „Кара-ачъ“ отъ 14.1 декара; 6) нива „Кара-ачъ“ отъ 6 декара; 7) нива „Емиръ-кула“ отъ 3.8 дек.; 8) нива „Емиръ-кула“ отъ 13.7 декара; 9) нива „Емиръ-кула“ отъ 3.4 декара; 10. „Куру аркажъ“ отъ 2.2 дек.; 11) нива „Емиръ-кула“ отъ 3.3 декара; 12) нива „Кара-ачъ“ отъ 2.5 декара; 13) нива „Кара-ачъ“ отъ 3.4 дек.; 14) нива „Кара-ачъ“ отъ 10.2 декара; 15) нива „Кара-ачъ“ отъ 11.4 декара.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката, която първри наддавачъ постави. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията си въ прискътственитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добричъ 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1491/902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7314

На основании исполнительный листъ № 3960 издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 29 Августъ 1901 год. въ полза на Добричската Земледѣлческа Касса, противъ Адемъ Ахмедовъ отъ с. Горно Кадиево, за 40 ливрѣ, обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Септември т. год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Горно-Кадиево, а именно:

- 1) нива „Нараларъ“ отъ 20 декара 4 ара, оцѣнена 20.40 лева; 2) нива „Саръ-юкъ“ отъ 12 декара 7 ара, оцѣнена 12.70 лева; 3) нива „Канара-Бою“ отъ 3 декара 3 ара, оцѣнена 3.30 лева; 4) „Горенли Банръ“ отъ 3 декара, оцѣнена 3 лева; 5) нива „Горенли Банръ“ отъ 5 декара 6 ара, оцѣнена 5.60 лева; 6) нива „Саръ Салларъ“ отъ 2 декара 3 ара, оцѣнена 2.30 лева; 7) нива „Скаръ Салларъ“ отъ 2 декара 6 ара, оцѣнена 2.60 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 9 VII 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1914—902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7355

На основание исполнительный листъ № 731, издаденъ отъ П Добричскій Мировой Скъдия на 6 Февруарий 902 г. въ полза на Добричската Земледѣлческа Каса, противъ Пемалъ Мустафовъ отъ с. Муусу Бей, за 279 лева 30 ст., обявявамъ, че отъ 26 августъ до 26 септември т. год. часа до 5 сл. обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови недвижими имоти, а именно: 1) нива „Карачекли-иктъ“ отъ 64 декара, оцѣнена 128 лева; 2) нива „Харманлъкъ“ отъ 6 декара, оцѣнена 12 лева; 3) нива „Карачекли-иктъ“ отъ 8 декара, оцѣнена 16 лева; 4) нива „Чукуръ Прекъ“ отъ 24 декара, оцѣнена 48 лева; 5) нива „Касанлъ Сканаръ“ отъ 40 декара, оцѣнена 80 лева; 6) нива „Харманлъкъ-позу“ отъ 32 декара, оцѣн. 64 лева; 7) нива „Ергювенли Тарла“ отъ 20 декара, оцѣнена 40 лева.

Имота сѫ ипотекирани на поменатата касса и се намиратъ въ землището на с. Муусу-Бей.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 9 Юлий 1902 г.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Дѣло №. 1917/902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 7317

На основание исполнительный листъ № 723 издаденъ отъ I Добричскій Мировой Скъдия на 6 Февруарий 1901 г. въ полза на Добричската Земледѣл. Касса, противъ Мустафа Ибрахимовъ отъ с. Деведжи-кюй, за 186 л. 20 ст., обявявамъ, че отъ 26 Августъ до 26 Сентж. т. г., часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий день въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжинкови недвижими имоти, ипотекирани на Добричската Земледѣлческа Касса а именно: 1) нива „Сарк Банръ“ 16.6 декара, оцѣн. 33.20 лева; 2) нива „Саръ Банръ“ отъ 35 декара, оцѣнена 70 лева; 3) нива „Дурасийски-иктъ“ 9 декара 6 ара, оцѣнена 18.20 лева; 4) нива „Вуджъ-алча“ 8 декара 1 ара, оцѣнена 16.20 лева; 5) нива „Надиръ Ходжа Беклемесъ“ 6 декара, оцѣнена 12 лева; 6) нива „Ахладъ Чукуру“ 9 дек. 8 ара, оцѣнена 19.60 лева; 7) нива „БеоАлча“ 30 декара, оцѣнена 60 лева. Имота се намиратъ въ землището на село Деведжи-кюй.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ прискътственитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добричъ, 9 Юлий 1902 год.

Изв. Скъд. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 1436 902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7315

На основание изпълнителен лист No. 1592 издаден от II Добричски Мирови Садни на 21 Април 1901 год. в полза на Добричката Земледелска Каса, против Керим Алиев от с. Касандий, за 465 лв 50 ст., обявявам, че от 26 Август до 26 Септ. т. год. часа до 5 след обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Касандий, а именно: 1) нива „При Гробищата“ отъ 36 декара, оцѣнена 72 лева; 2) нива „При Гробищата“ отъ 20 декара, оцѣнена 40 лева; 3) нива „Чобанъ Кюевски пѣтъ“ отъ 48 декара, оцѣнена 96 лева; 4) нива „При Гробищата“ отъ 18 декара, оцѣнена 39 лева; 5) нива „Кирелия Арда“ отъ 64 декара, оцѣнена 128 лева; 6) нива „Улареки пѣтъ“ отъ 10 декара 4 ара, оцѣнена 20.80 лева; 7) нива „Улареки пѣтъ“ отъ 14 декара, оцѣнена 28 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 г.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 501/902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7389

На основание изпълнителен лист No. 2835 издаден от II Добричски Мирови Садни на 16 Юлий 1900 год. в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Хасанъ Тоналъ Османовъ отъ с. Наградия за 300 л., обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден, в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти находящи се в землището на с. Наградия:

- 1) нива „Умуръ-Вои“ отъ 17.3 декара, оцѣн. 34.60 лева; 2) „Харманлъкъ“ в селото отъ 1.6 декара, оцѣнена 3.20 лева; 3) нива „Калѣ-полу“ отъ 17.6 декара, оцѣнена 35.20 лева; 4) нива „Кюкюкю Яка“ отъ 16 декара, оцѣн. 32 лева; 5) нива „Коджа-лъ-шолу“ отъ 13.5 дек. оцѣнена 27 лева; 6) нива „Исперякъ“ отъ 14.5 декара, оцѣнена 29 лева; 7) нива „Умуръ-кой-шолу“ отъ 13 декара, оцѣнена 26 лева; 8) нива „При-ачъ“ отъ 11.5 декара, оцѣнена 23 лева; 9) нива „Зуряджи ахъ“ отъ 10 декара, оцѣнена 20 лева; 10) Едноетажна къща съ двѣ стаи, построена отъ простъ материалъ съ дворъ отъ 1.6 декара и въ него дамъ и хамбаръ, оцѣнена 50 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията ми в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 380 902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7394

На основание изпълнителен лист No. 2485 издаден от II Добричски Мирови Садни на 4 V 899 год. в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Злати Цоневъ отъ с. Ели-Бей, за 300 лева, обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Ели-Бей, а именно:

- 1) Нива „Калайджи Чукуру“ отъ 32 декара, оцѣн. 96 лева; 2) нива „Калайджи Чукуру“ отъ 40 декара, оцѣнена 120 лева; 3) нива „Чакърчански пѣтъ“ отъ 56 декара, оцѣнена 168 лева; 4) нива „Ментеша“ отъ 36 декара, оцѣнена 108 лева; 5) нива „Кара Синоеки Синоръ“ отъ 56 декара, оцѣнена 168 лева; 6) нива „Кюкюкю пѣтъ“ отъ 160 декара, оцѣнена 480 лева; 7) нива „Кюкюкю“ отъ 36 декара, оцѣнена 108 лева; 8) нива „Калайджи“ отъ 18 декара, оцѣнена 54 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката, желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове, за наддаване.

гр. Добрич, 9-й Юлий 1902 г.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но 500—902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но 7392

На основание изпълнителен лист No. 2833 издаден от II Добричски Мирови Садни на 15/VI 900 г. в полза на Добрич. Земледѣл. Каса, противъ Мехмедъ Салмановъ отъ село Наградия, за 300 лева и др., обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Наградия, а именно: 1) нива „Кайджикъ“ отъ 32 декара, оцѣнена 64 лева; 2) нива „Еденъ Юкъ“ отъ 24 декара, оцѣнена 48 лева; 3) нива „Гюджукъ-Юкунъ“ отъ 19 декара, оцѣнена 38 лева; 4) нива „Меше-аркаса“ отъ 18 декара, оцѣнена 36 лева; 5) Едноетажна къща, построена отъ простъ материалъ, покрита съ слама съ дворъ отъ 1.7 декара, оцѣнена 40 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но 347—1902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но 7388

На основание изпълнителен лист No. 1913, издаден от II Добричск. Мир. садни на 12 април 1899 г., в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Кара Исмаилъ Велиевъ и др. отъ с. Кадиево, за 300 л., обявявамъ, че отъ 24 авг. до 25 септем. т. г., часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Кадиево, а именно:

- 1) нива „Бавръ Арда“ отъ 4.6 декара, оцѣнена 13.80 лева; 2) нива „Гюевски“ отъ 3.3 декара, оцѣнена 9.90 лева; 3) нива „Долъ-полу“ отъ 11.1 декара, оцѣнена 33.30 лева; 4) нива „Каръ Нека“ отъ 19.9 декара, оцѣнена 59.70 лева; 5) нива „Коръ Алта“ отъ 7.9 декара, оцѣнена 23.70 лева; 6) нива „Курд. Полу“ отъ 8 декара, оцѣнена 24 лева; 7) нива „Мани Корю“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

На Ходжа Исекъ Емурловъ. 1) нива „Кабрия“ 7-1 декара, оцѣнена 21 30 лева; 2) нива „Чалакъ“ 25-7 декара оцѣнена 75.60 лева; 3) нива „Куваландъ“ 16-7, декара оцѣнена 49.50 лева; 4) нива „Дуринъ“ 7 декара, оцѣнена 21 лева; 5) нива „Юкъ-аркударъ“ 17.6 декара, оцѣнена 52.89 лева; 6) Къща съ двѣ отдѣления, построена отъ простъ дървенъ материалъ, покрита съ керемидъ, до каштата еднѣ сайманъ отъ прати, покрита съ сѣно въ дворъ отъ 1 декаръ и въ двора еднѣ дамъ построена отъ прати, покрита съ сѣно отъ 80 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 370 1902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7391

На основание изпълнителен лист No. 2593 издаден от II Добричски Мир. Садни на 4 май 1899 год., в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Иванъ Игнатовъ и др. отъ с. Ели-Бей, за 250 лева, обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемв. т. год. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден, в канцеларията си ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Ели-Бей, а именно:

- 1. На Иванъ Игнатовъ: 1) нива „Добрич. пѣтъ“ отъ 24 декара, оцѣнена 72 лева; 2) нива „Умурски пѣтъ“ отъ 10 декара, оцѣнена 30 лева; 3) нива „Чемше полу“ отъ 12 декара, оцѣнена 36 лева; 4) нива „Карапански Сартъ“ отъ 7 декара, оцѣнена 21 лева; 5) нива „Диклизи Ташъ“ отъ 16 декара, оцѣн. 48 лева; 6) нива „Юртлука“ отъ 4 декара оцѣнена 12 лева.

- II. На Фанъ Николовъ: 1) нива „Аслакъ Чукуру“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева; 2) нива „Умуръ Чукуру“ отъ 9 декара, оцѣн. 27 лева; 3) нива „Кюкюкю“ отъ 14 декара, оцѣн. 42 лева; 4) нива „Кюкюкю Тракъ“ отъ 22 декара, оцѣн. 66 лева; 5) нива „Гюльмата Могилъ“ отъ 5 декара, оцѣн. 15 лева; 6) нива „Мера Баша“ отъ 12 декара, оцѣн. 36 лева; 7) нива „Сумгюшски пѣтъ“ отъ 7 декара, оцѣнена 21 лева; 8) нива „Калайджи Чукуру“ отъ 14 декара, оцѣн. 42 лева; 9) нива „Гюльмата Могилъ“ отъ 8 декара, оцѣнена 24 лева.

- III. На Иванъ Коевъ: 1) нива „Чакърчански Могилъ“ отъ 18 декара, оцѣнена 54 лева; 2) нива „Ментеша“ отъ 17 декара, оцѣнена 51 лева; 3) нива „Юртлука“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева; 4) нива „Юртлука“ отъ 14 декара, оцѣн. 42 лева; 5) нива „Балчикъ-полу“ отъ 13 декара, оцѣнена 39 лева; 6) нива „Крунака“ отъ 19.6 декара, оцѣн. 58.80 лева; 7) нива „Кюкюкю“ отъ 8.7 декара, оцѣнена 26.10 лева; 8) нива „Ара Буаулуку“ отъ 3 декара, оцѣнена 9 лева.

IV. Фанъ Николовъ: 1) Къща (Бордей) 8 м. дължина 4 м. широчина и 2 м. височина, построена отъ прати покрита съ керемидъ, съ 2 отдѣления и дворъ отъ 3 декара 5 ара, оцѣнена 50 лева.

На Иванъ Коевъ една къща построена в 8 м дълж. 4 м шир. и 1 1/2 височина съ 3 отдѣления задна съ килера построена отъ прати и киричъ покр. съ керемидъ съ дворъ 3 декара 6 ара, оцѣн. 50 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията ми в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 1234 902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 8036

На основание изпълнителен лист No. 3910 издаден от I Добричски Мирови Садни на 26 Септември 1898 год. в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Стойко Колевъ отъ гр. Добрич за 560 лева, обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септемврий часа до 5 сл. обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич ще продавамъ следующитъ дължинови имоти, находящи се в землището на гр. Добрич, а именно: 1) Една къща в I участка нодъ No. 110 отъ двѣ отдѣления и отъ долу мазла въ дворецо пространство 377 кв. метра, при дължина 7 метра, широчина 5 метра и височина 3 метра при съседъ: Неюю Митковъ, Стоякъ Колевъ, Петръ Митовъ и пѣтъ, оцѣнена 260 лева; 2) нива „Таштъкъ“ отъ 38.4 декара, оцѣнена 150 лева; 3) нива „Калайджи Чукуру“ отъ 32 декара, оцѣнена 150 лева; 4) нива „Киликъ Орманъ“ отъ 22.4 декара, оцѣнена 100 лева; 5) нива „Джевилъкъ махле“ отъ 6.4 декара, оцѣнена 30 лева; 6) нива „Кашлата“ отъ 6.4 декара, оцѣнена 30 лева; 7) нива „Кара Мурадски пѣтъ“ отъ 4.8 декара, оцѣнена 20 лева; 8) Лозе „Ганъ-Баба“ отъ 1.6 декара, оцѣн. 30 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията ми в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 27 Юлий 1902 год.

Иван Сид. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 351 902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7387

На основание изпълнителен лист No. 1457, издаден от II Добричски Мирови Садни на 27 октом. 1899 год., в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Ивля Муста Ексидиевъ отъ с. Емриво, за 300 лева, и др., обявявамъ, че отъ 24 августъ до 25 септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. „Емриво“, а именно: 1) нива „Бавръ Арда“ отъ 4.6 декара, оцѣнена 13.80 лева; 2) нива „Гюевски“ отъ 3.3 декара, оцѣнена 9.90 лева; 3) нива „Долъ-полу“ отъ 11.1 декара, оцѣнена 33.30 лева; 4) нива „Каръ Нека“ отъ 19.9 декара, оцѣнена 59.70 лева; 5) нива „Коръ Алта“ отъ 7.9 декара, оцѣнена 23.70 лева; 6) нива „Курд. Полу“ отъ 8 декара, оцѣнена 24 лева; 7) нива „Мани Корю“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сид. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 351 902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7387

На основание изпълнителен лист No. 1457, издаден от II Добричски Мирови Садни на 27 октом. 1899 год., в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Ивля Муста Ексидиевъ отъ с. Емриво, за 300 лева, и др., обявявамъ, че отъ 24 августъ до 25 септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. „Емриво“, а именно: 1) нива „Бавръ Арда“ отъ 4.6 декара, оцѣнена 13.80 лева; 2) нива „Гюевски“ отъ 3.3 декара, оцѣнена 9.90 лева; 3) нива „Долъ-полу“ отъ 11.1 декара, оцѣнена 33.30 лева; 4) нива „Каръ Нека“ отъ 19.9 декара, оцѣнена 59.70 лева; 5) нива „Коръ Алта“ отъ 7.9 декара, оцѣнена 23.70 лева; 6) нива „Курд. Полу“ отъ 8 декара, оцѣнена 24 лева; 7) нива „Мани Корю“ отъ 8 декара, оцѣн. 24 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 502/902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7390

На основание изпълнителен лист No. 2858 издаден от II Добричски Мирови Садни на 16 Юлий 1900 год. в полза на Добрич. Земледѣл. Каса, противъ Х. Ала Османъ Османовъ отъ с. Наградия, за 210 лева, обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септ. т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, а именно: 1) нива „Нодъ Аглазъкъ“ отъ 22.8 декара, оцѣн. 45.60 лева; 2) нива „Нодъ Аглазъкъ“ отъ 15.1 декара, оцѣн. 30.20 лева; 3) нива „Бавръ“ отъ 18 декара, оцѣн. 35 л.; 4) нива „Кюкюкю алакъ“ отъ 13.8 декара, оцѣнена 27.60 лева; 5) нива „Кара Меше“ отъ 15.6 декара, оцѣн. 31.90 лева; 6) нива „Гюлджукъ алакъ“ отъ 16.1 декаръ, оцѣнена 32.20 лева; 7) нива „Нодъ Вою“ отъ 28 декара, оцѣнена 56 лева; 8) нива „Умуръ Бей“ отъ 15 декара, оцѣнена 30 лева.

Тѣмъ имоти се намиратъ в землището на с. Наградия.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

Гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 1433 902 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7385

На основание изпълнителен лист No. 1590 издаден от II Добричски Мирови Садни на 21 Април 1901 год. в полза на Добричката Земледелска Каса, противъ Хюсеинъ Алиевъ отъ с. Мусу Бей, за 651 лева 70 ст., обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, а именно:

- 1) нива „Мира Баша“, 40 декара, оцѣнена 120 лева; 2) нива „Добрички пѣтъ“, 40 декара, оцѣн. 120 л.; 3) нива „Харманлъкъ-полу“ 16 л. ара, оцѣнена 48 лева; 4) нива „Юртлука“ 48 декара, оцѣнена 144 лева; 5) нива „Медюклеръ Синоръ“ 24 декара, оцѣн. 72 лева; 6) нива „Юкюкю Тракъ“ 24 декара, оцѣнена 72 лева; 7) нива „Малъ Куюсу“ отъ 32 декара, оцѣнена 96 лева; 8) нива „Юрешки пѣтъ“ 32 декара, оцѣнен 96 лева.

Имотитъ се намиратъ в землището на с. Мусу Бей. Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 1409 902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7386

На основание изпълнителен лист No. 2371 издаден от II Добричски Мирови Садни на 25 Май 1901 год. в полза на Добричката Земледѣл. Каса, противъ Хюсеинъ Чечък Хасановъ отъ село Мусу Бей, за 60 лева ер., обявявамъ, че отъ 24 Августъ до 25 Септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 часа на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, а именно:

- 1) нива „Кара-кън-полу“ отъ 9 дек. 5 ара, оцѣнена 4.75 лева; 2) нива „Куваландъ Алакъ“ отъ 7 декара 1 ара, оцѣнена 3.55 лева; 3) нива „Карапански пѣтъ“ отъ 48 дек. 3 ара, оцѣнена 24.15 лева; 4) нива „Юрешки пѣтъ“ отъ 6.9 декара, оцѣнена 3.45 лева; 5) нива „Юрешки пѣтъ“ отъ 6.9 декара, оцѣнена 3.45 л.; 6) Къща в с. Мусу-Бей съ дворъ отъ 3.6 декара и въ него оборъ при съседъ: Сеферъ Немазовъ, пѣтъ и бавръ, оцѣн. 20 лева. Имотъ се намира в землището на с. Мусу Бей.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

Гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сидебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. Но. 1489 902 год.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Но. 7313

На основание изпълнителен лист No. 1024, издаден от II Добричски Мирови Садни на 29 августъ 901 год. в полза на Добричката Земл. Каса, противъ Адемъ Х. Османовъ отъ с. Хардалий, за 40 лева ерѣбро, обявявамъ, че отъ 25 августъ до 25 септемврий т. г. часа до 5 следъ обяд и после правоудаванне 5 на его в 24 ч. на следующия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавамъ следующитъ дължинови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Хардалий, а именно: 1) нива „Юртлука“ отъ 4 декара 8 ара, оцѣнена 40 лева; 2) нива „Кана Боснакъ“ отъ 8 декара 4 ара, оцѣнена 4.20 лева; 3) нива „Ташъ Кюпрю“ отъ 8 декара 7 ара, оцѣн. 4.35 лева; 4) нива „Нодъ Вою“ отъ 17 декара, оцѣнена 8.50 лева; 5) нива „Нодъ Вою“ отъ 4 декара 4 ара, оцѣн. 2.20 лева; 6) нива „Алма Кула“ отъ 4 декара, оцѣнена 2 лева; 7) нива „Бодъ Алчакъ“ отъ 26 декара 6 ара, оцѣнена 13.30 лева; 8) нива „Мандра Баша“ отъ 2 декара, оцѣнена 1 л.; 9) нива „Дирментъ пѣтъ“ отъ 16 декара 5 ара, оцѣнена 8.25 лева; 10) нива „Хасаръ“ отъ 2 дек., оцѣн. 1 л.; 11) нива „Каджлий Чанра“ отъ 26 декара 3 ара, оцѣн. 12.65 л.; 12) нива „Каджлий“ отъ 8 декара 4 ара, оцѣн. 4.20 лева; 13) нива „Хардалий чанра“ отъ 6 декара, оцѣнена 3 лева.

Наддаването ще почне отъ оцѣката. Желаящитъ могатъ да се явятъ в канцеларията в присъствениитъ дни и часове за наддаване.

гр. Добрич, 9 Юлий 1902 год.

Иван Сид. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Отговорен редакторъ С. Динковъ  
Печатница на Хр. Н. Войниковъ—Варна.



на българските поданици, за което главно и е предназначението и за което законитѣ ѝ дават права... Дѣйствиелно законѣт за собственост—най-главно нѣщо за напредъка на една земеделческа страна нѣмаме, но има спомогателни и наказателни закони, които опрѣдѣлят до негѣт собствеността, но кой ще ги изпълнява!... Турския законѣт за „земитѣ“ е въ сила у насъ, въ него е опрѣдѣлено доста на пространно правата на всички, и за собствеността и за нѣригѣт и пр. и пр.

Ето защо, като сме зрители на толкова скандали и основани на чужда собственост, сел. нѣригѣт и пр. обръщаме вниманието на надѣжнитѣ нѣста и лица, за избѣгване на кръвопролитията поне по тия въпроси и за занаване прѣстижа на властта, която азъ е изнаднала въ очитѣ на селската маса, да не позволяватъ, поне за въ бъдеще, никому да не разоравя сел. възбѣща, а тия, които са го засенели, възъ основа на чл. 97 отъ закона за земитѣ, да го отнематъ, за което давностъ владине нѣма. Държавната, общинската и административна власти по силата на дѣйствующитѣ закони да занаватъ *имота* на българ. граждани, поне на тия, които иматъ въ рацѣтѣ си крепостни актове, по който само начинъ, ще прѣстанатъ самоуправствата и всѣки ще помисли, че и въ България има власт, която *гарантира живота и имота на поданицитѣ*. Не стане ли това така, ще бъдетъ вечно зрители на нескончаеми произволи и кървава разири.

Но други въпроси ще изкажемъ изгледоветѣ си въ единъ отъ слѣдующитѣ си броеве.

## МЪСТНИ

До „секретния редакторъ на в. „Добричъ““  
Отъ нѣколко врѣме по адресъ на в. „Добруджанецъ“ пушате всевъзможни инсинуаций, достойни само като на Васъ доктора „шпантаски възпитаникъ“

Въ брой 27 на в. „Добричъ“ наричамъ отъ всѣкого „Пасквичето“, въ който всѣкого всѣчина, ако има нѣщо“противъ нѣкого, пушка худитѣ си... Тѣй е случая и съ мене. Видъ, „Секретни“ кой-то сте достоенъ само да подмърчатъ по презорцитѣ на честнитѣ дѣлци и жени, имате сурата да окайвате, че съмъ билъ нещастникъ и единъ съмъ билъ помислявалъ нѣкога да бъда редакторъ. Чудно!!; Всѣкий знай, че азъ съ поднеса си явно и откровенно бичувамъ туй, което виждамъ за незаконно, а не като тебъ отъ засада, съ единъ непристоенъ езикъ и съ положението „молчатъ неравесаждатъ“ да хвърлямъ кль противъ всѣкого.

Право да си кажа, азъ считамъ за обидно да се разиравамъ като съ тебе азъ възпитаникъ кой-то задъ гърба на нещастнитѣ полутрамотни печатари излива злобата си.

Ако си честенъ, и ако исканъ да услужитъ на обществото въ една или друга смисълъ, на азъ явно съ поднеса си, като забравитъ моллоричитѣ и се разираваме двамата.

С. На. Дикомъ.

На 10 того се яви въ редакцията на Г-нъ Василь Р. Димитровъ и се оплака, че градския ни дѣкаръ Д-ръ Ковачевъ, отказалъ да даде медицинска помощъ на господжата му. Въ 12 часа, каза той, ходихъ да викамъ градския дѣкаръ да прѣгледа господжата ми, които страдаше отъ свано главоболне, обаче той отказа да дойде, като каза, че не билъ се хранилъ още, като еднѣвременно ми каза да отида въ 2 часа слѣдъ обѣдъ, когато азъ отидохъ, обаче той пакъ отказа да дойде, като каза че ималъ да прѣгледа други пациенти, и че главоболнето (не била сериозна болбеть, така че, болбата можала да чака до вечерята, когато той щѣлъ да дойде.

Отидохъ въ общината да се оплача, че градския ни дѣкаръ отказва да дадъ медицинска помощъ на господжата ми, гдѣто намѣрихъ помощникъ кмета Сабѣ Пенатовъ, които се задоволи съ това, да ми каже, че ако до 5 часа слѣдъ обѣдъ не дойде дѣкаръ, да отида пакъ да съб-

на та щѣли да искатъ обяснение отъ него, защото е отказалъ.

Като чакахъ до 4 1/2 часа и Д-ръ Ковачевъ не дойде, бяхъ принуденъ, понеже положението на жена ми почна значително да се влошава, да покана нѣстина дѣкаръ Господинъ Д-ръ Юрдановъ, който съ готовностъ се отида на поканитѣ ми, дойде, прѣгледа болбатъ и намѣри, че тя страда отъ стоманина трѣска позъ топлина 40°

Слѣдъ това въ 5 часа съобщихъ на кмета Г-нъ Желъвъ Абалашевъ, че дѣсари още не бѣ дошли, ари все, че го вилахъ още въ 12 часа кой-то взмугуеи отъ послѣдната му, подлата даде въповѣдъ да му се направя мѣремена племѣна се прѣтуритъ, че ако въ бъдеще се случи такава нѣща, ще бъде упомленъ.

Б. Р. може ли да се избрка, че това смелото прѣдписане ще попречи градския на дѣкаръ?.. Ние на тоя въпросъ съ положителностъ отговаряме—не.

Прѣдъ двѣ седмици, той отказа да даде медицинска помощъ на самата сестра на кмета кято е бѣща вдовица. Разбра се че той всѣко това прави на бѣднитѣ болни, за които именно му се плаща отъ общината.

Видѣхме III томъ отъ романа „Заста Гелия“ написанъ отъ поета Н. П. Слъннъ Лю еднимъ отъ издѣлнитѣ два тома, можемъ да кажемъ, че Г-нъ Слъннъ написалъ нѣщо хубаво, което заслужава да бъде прочетено отъ всѣкого.

Обръщаме сериозно внимание на г. г. читателитѣ си, върду обидението, поистетено на I-на странина, въ тоя брой, отъ дирекцията на сръпско практическото търговско училище „Евлогий Георгиевъ“ въ Шовалци, особно на ония, които иматъ желание синоветѣ имъ да станатъ прихѣрни търговци.

Бѣгатъ отъ събланиата. Въ единъ отъ издатитѣ си броеве, бяхъ съобщилъ, какъ поручикъ Ганевъ отъ тунанския гарнизонъ, бѣ заведъ угловно дѣло противъ г-нъ... за гдѣто го олобичилъ въ състичане на г. Гунева. Дѣлото бѣ насрочено за 17 того, но обидения ужъ поручикъ, не се яви, нито бѣ упълномощилъ свой дѣвѣреникъ и дѣлото се прикрати. Да, отъ склѣпната ги е страхъ, защото тѣмъ има законъ. Горкии Меларовъ, защоли при първо разглеждане на това дѣло, бѣ го насрочилъ тѣмъ при подучване жалбата на и казватъ, че билъ вложилъ 300 лева гаранция за неотклонение на господжата отъ склѣп... и той бѣ склѣп и има хора ужъ съ нѣкои притенити, които толкова се стараятъ да го закрѣпятъ на склѣпната му. Жалко!

Лични. Инспектора на кавалерията г. генералъ Винаровъ бѣ въ градътъ ни, по инспекция на квартирующитѣ тукъ два дѣвлонна. Слѣдо се закрия въ градътъ на отъ отпускъ, замѣно съ г. Винарова и г. подполковникъ Некроуъ.

Подъ склѣпъ. Бившал на Миронъ Скъли Ив. Меларовъ, който още при повишаването на кѣтничкитѣ ни я. г. бѣ обещалъ съ купъ хули и руганиа г. Гунева, чрезъ официално писмо похѣстено въ в. „Новъ Листъ“, е придалътъ подъ склѣпъ да отговаря за склѣпникитѣ си леунии.

Руссевичи Азедатъ. Слѣдъ съ опрѣдѣленето си отъ 4 Априлъ подъ № 11 е дадъ съгласеното си да подигне г. Гуневъ угловно прѣслѣдване и получи надѣжното законово удовлетворение. Той е пакъ на удовлетворението ще кажемъ и ний а не мѣтатъ въ кафеметата. Въ издучи си брой не публикуваме цѣлото опрѣдѣление на апелѣдната, еднѣ и онава, за гдѣто е разрѣшено г-ну Гуневу да подигне граждан. искъ отъ 3000 лева склѣпо отъ Меларова, за прѣли и загуби, по настоянителското дѣло № 19—99 г. На послѣдната скалъпка ще видитъ какъ се е разтанато чрезъ три декада правосъдие.

Гидатъ ни отъ Балчишко че тамошния окол. вѣдѣникъ не се вѣстаналъ никакъ въ околнота, при всѣчко, че кражбитѣ и скандалитѣ не биле рѣдко, но това не е работа на началника, той знаелъ да прави само избори.

Нѣщо прѣдъ мѣсець въ склѣпата околна е имало комисия по намѣрване на държавнитѣ земи. Тая комисия е намѣрала у мнозина изграбени държавни земи, но най-щедри въ това отношение са били жителитѣ отъ с. Карабѣлъкумсу Ив. Н. Кара Атанасовъ и Петръ Герджика, които са забрабили по около 3000 десѣра държ. земи.

Изборитѣ за окръжни събѣтници и въ тѣмъ околии са се извършвали съ склѣпата мѣтня отъ страна на населението, както и тукъ. Въ Съдоманѣшката сесия напр. както ни пишате, отъ около 2000 избирателна са се явили да гласуватъ само 107 и то само турци. Българитѣ не са подали нито единъ гласъ. Жалко.

— Самоуравствата, кражбитѣ и надѣжитѣ

били въ тѣмъ околии нѣща обикновени: прѣдъ мѣсець нѣщо въ Съдоманѣшкъ е билъ аутогенералъ трупа на единъ арнаутинъ и било кометатирано, че билъ умрѣлъ отъ нѣкой по побойничитѣ още не са законени при мѣтнѣ, че убийството се е извършило поерѣдъ бѣтъ денъ и въ сръдъ село. На пакъ отъ склѣпото село за Хаск-повоу нѣщо прѣдъ една седмица е билъ сръпнитѣ отъ двѣмъ души единъ таучка, комуго са ограбили нѣригѣт и часоиника На Нешо Х. Гунчевъ отъ Орманѣникъ са ограбавати нѣколко кобики; въ с. Ем-раеръ тѣмъ днѣ е подлазена нѣщата на едного отъ склѣпнитѣ въ сѣмното село Съдоманѣшкъ у кметъ помощникъ Мустанъ Демировъ е имало безстуданески коно и биволитъ кметъ намѣтници са били забрабили и заповоли общинскитѣ болни да имъ прѣвѣтствуйка нѣкой и пр. и пр. работи, за които полицата оебѣтъ, че не има никаква нѣрига, но издѣли има и изѣстие. Желателно е да се обрне вниманието на тия работи отъ гдѣто трѣбва да нека полицата ресуеа да я обвинятъ, че била бездѣтелна по избора, а тѣмъ дѣтелностъ да употребя по вече въ заикване на населението отъ подобни злоупотреби.

## ЗА ПОСТА — КОЗЛОВЪ

Умрѣ поета неподражаемъ  
Който създаде Садеръ вонакъ,  
Въ синѣнитѣ поматнитѣ сѣмѣтъ  
Побѣда странна имѣ чѣръ арана.

Пошлитъ невиденъ отъ история  
Но добръ снѣзень отъ старци, баби,  
Легенди руши, дѣри ги поета  
Нѣщо безсмъртно да насъ създаде.

Българитъ вѣчно ще да разираи  
На свойтѣ дѣла и мѣло нуни,  
Азъяд Садеръ арноубийна  
За биволитѣ дѣла оуни.

Кои подвизи иматъ героики  
Кѣто свои вонакъ етопанити  
Бѣи въ полата рѣнѣ Свѣтоцески  
Сѣришакъ съруши крѣвѣнай тиранитъ.

Слушъ ще се помни име поету  
Въ безирѣдѣна на вѣловетъ  
До кат житиѣ родина мила  
И бѣло мощна имѣ враговетъ

Пекловъ прощѣ надъ тѣмъ останки  
Що се на нѣмъ отъ насъ раздѣлитъ,  
А духъ, талантъ чѣстъ самороденъ  
Нѣмъ други мѣла отъ насъ насѣлитъ.

пр. Добричъ 13 Августъ 1902 год.

Н. П. Слъннъ

## Обща Хроника.

Спорѣдъ събѣдѣнитѣ съ които расподлага-ме, приготовленитѣ за шѣнчѣскитѣ тържества ако и да отичатъ бѣрже все ще останатъ много работи не довършени. И има нѣкой че обвиняватъ болшинството, че въ 100 дѣни, колкото трая закритата вече извѣрѣдна сесия не бѣло нищо извършено, змѣи да се метагѣтъ около 500,000 лева за дѣсѣна не е ли работа, ами нема...

Въ едно отъ послѣднитѣ си заседания Св. Синодъ е постановилъ, щото богословското училище да се обрне въ вѣдна семинария въ шестъ годишенъ курсъ, като се вѣнѣше изучаването на славенски и латински язици и като се видоизмѣни и самата програма въ тѣмъ смисълъ. Нонага програмата щѣла да почне да се прилагѣтъ отъ нѣрвни семинарени курсѣ, а ученицитѣ отъ другитѣ курсове ще слѣдватъ по досегашната програма. Въ първи курсъ тѣмъ година ще се приематъ 25 ученика, отъ които 10 ще бѣдѣтъ стипендианти и 5 полустипендианти, а другитѣ ще се издържатъ сами.

Произвѣдѣтелностъта на „раницата“ не по край-дунавскитѣ нѣста, и слѣзъ Южната България, е тържественно оказала като казна по-къ може да направя България за экономическо си надобрение. У насъ както говоримъ, въ упадката си естатия, кѣто, нѣмъ собственостъ и до като добитѣнитѣ хитѣ изъ всѣкъ нивъ възможно, ще бѣдѣтъ лишени отъ благото наживцата. Тѣмъри се, нѣколко милиона лева бѣче са избрани про подиголитѣ и тѣмъ година

продажба. Д. № 1882—902 г.  
**ОБЪЯВЛЕНИЕ № 8034**  
 На основание изпълнит. листъ подъ №. 1608 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 21 мартъ 1901 годъ, въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Сейдана Исмаиловъ, отъ с. Мусу-Бей, за 372 лева и др., обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септември т. годъ, часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти находящи се, въ землището на с. Мусу-Бей, а именно:  
 1) нива „Караачъ-молу“ отъ 8.4 дек.; 2) нива „ръ-башъ-молу“ отъ 13.1 декара; 3) нива „Саръ-тъ-молу“ 23.7 декара; 4) нива „Мелени-алча“ 1 декара; 5) нива „Караачъ-молу-бою“ 8.8 дек.; нива „Марко-молу“ 11.5 декара; 7) нива „Прикъ-куру“ 10 дек.; 8) нива „Юртдукъ“ 37 декара.  
 Наддаванетоъ ще почне отъ днѣната, които първи купувачъ наддаде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.  
 гр. Добричъ 28 Юлий 1902 г.  
 Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1391—902 г.  
**ОБЪЯВЛЕНИЕ № 8043**

На основание изпълнит. листъ подъ № 5971 издаденъ отъ II Добрич. Мировой Сѣдия на 2 мартъ 1900 г., въ полза на Добрич. Земледѣл. ка, противъ Братия Косоу и Стоянъ Иванови отъ Ели-Бей, за 540 л. и др., обявявамъ, че отъ 28 м. до 28 Септем. т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти находящи се въ землището на село Ели-Бей, а именно:

- 1) Нива „Юргичерски-сноръ“ 26.7 декара, оцѣнена 26.70 лева;
- 2) нива „Уларсан-сноръ“ 1.4 декара, оцѣнена 51.40 лева;
- 3) нива „Бригитъ“ 13.5 декара, оцѣнена 13.50 лева;
- 4) нива „Дорбалійскій-иктъ“ 13.6 декара, оцѣнена 13.60 лева;
- 5) нива „Надъ-Гьоля“ 23.7 декара, оцѣнена 3.70 лева;
- 6) нива „Бригитъ“ 18.3 дек. оцѣнена 8.30 лева;
- 7) нива „Каралийски-иктъ“ 15 декара, оцѣнена 15 лева;
- 8) нива „Надъ-Гьоля“ 11.2 дек. оцѣнена 11.20 лева;
- 9) нива „Боздукъ“ 3.3 декара оцѣнена 3.30 лева;
- 10) нива „Надъ-село“ 19.6 декара, оцѣнена 19.60 лева;
- 11) нива „Надъ-село-арманлъкъ-сноръ“ 52 декара, оцѣнена 52 лева;
- 12) нива „Тръня“ 19.7 дек., оцѣнена 18.70 лева;
- 13) нива „Балчишки-иктъ“ 11.7 декара, оцѣнена 11.70 лева;
- 14) нива „Балчишки-иктъ“ 24.1 дек., оцѣнена 24.10 лева;
- 15) нива „Козалджъ“ 20.1 декара, оцѣнена 20.10 лева;
- 16) нива „Итѣя-балчишки-иктъ“ 8.2 декара, оцѣнена 8.20 лева;
- 17) нива „Гора“ 13.9 декара, оцѣнена 13.90 лева;
- 18) нива „Добрич-иктъ“ 37 декара, оцѣнена 37 лева;
- 19) нива „Добрич. иктъ“ 16.4 декара, оцѣн. 16.40 лева;
- 20) нива „Добрич. иктъ“ 17.6 дек. оцѣнена 17.60 лева;
- 21) нива „Матламов. сноръ“ 10.6 д. оцѣнена 10.60 лева;
- 22) нива „Добрич. иктъ“ 34.9 декара, оцѣнена 34.90 лева;
- 2) нива „Добричск. иктъ“ 11.7 декара, оцѣнена 11.70 лева;
- 24) нива „Гробищата“ 37.9 декара, оцѣнена 37.90 лева;
- 25) нива „Надъ-село“ 25.7 декара, оцѣнена 25.70 лева;
- 26) нива „Юргичар-врѣхъ“ 28.1 дек., оцѣнена 28.10 лева;
- 28) нива „Боздукъ“ 32.1 дек. оцѣнена 32.10 лева;
- 29) нива „Боздукъ“ 30.1 дек. оцѣнена 30.10 лева;
- 30) нива „Матламов. сноръ“ 12 декара, оцѣнена 12 лева;
- 31) нива „Горски иктъ“ 12.5 декара, оцѣнена 12.50 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.  
 гр. Добричъ 28 Юлий 1902 год.  
 Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1554—902 год.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ № 8047**  
 На основание изпълнителный листъ №. 4081 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 29 Августъ 1901 годъ, въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Сюзюманъ Салиевъ и др. отъ с. Хардали, за 400 лева обявявамъ, че отъ 28 Августъ до 28 Септември т. г. часа до 5 сл. обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ, въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, а именно:  
 1. На Сюзюманъ Салиевъ. 1. нива „Мера-бою“, отъ 18.3 декара, оцѣнена 18.30 лева; 2) нива „Мѣра-гечевъ“ отъ 7.2 декара, оцѣн. 7.20 л.; 3. Нива „Улутъ-бою“ отъ 20.1 декара, оцѣнена 20.10 лева; 4. нива „Съитър“ отъ 8.8 декара, оцѣн. 8.80 лева; 5. нива „Пола-чиканъ“ отъ 20.2 декара, оцѣнена 20.20 лева; 6. нива „Каякъ-бостанъ“ отъ

7.7 декара, оцѣнена 7.70 лева; 7. нива „Юртдукъ“ отъ 3.6 декара, оцѣнена 3.60 лева; 8. нива „Чаиръ“ отъ 15.7 декара, оцѣнена 15.70 лева; 9. нива „Дере-бою“ отъ 10.3 декара, оцѣнена 10.30 лева; 10 нива „Кюлджукъ“ отъ 10 декара, оцѣн. 10 л.; 11. нива „Къдържа-ичъ“ отъ 10.9 декара, оцѣн. 10.90 лева; 12. нива „Долгеръ-ичъ“ отъ 15 дек., оцѣнена 15 лева; 13. нива „Ара-кешъ“ отъ 13.1 л.; оцѣнена 13.10 лева; 14. къща съ оборъ и хамбаръ, оцѣн. 30 лева. II. На Исмаилю Х. Алиевъ. 1. Нива „Мѣра-бою“ отъ 7.2 декара, оцѣн. 7.20 л.; 2. нива „Мандра-бани“ отъ 3 декара, оцѣн. 3 л.; 3. нива „Кюбашъ-ера“ отъ 4.5 декара, оцѣн. 4.50 л.; 4. нива „Чобанъ-юлю“ отъ 11.7 декара, оцѣнена 11.70 л.; 5. „При-чаиръ“ отъ 24.3 дек. оцѣнена 24.30 лева; 6. нива нива „Чалх-аракъ“ отъ 11.1 декара, оцѣн. 11.10 лева; 7. нива „Алма-кула“ отъ 4.2 декара, оцѣнена 4.20 лева; 8. нива „Алма-кула“ отъ 4.5 декара оцѣнена 4.50 лева; 9. нива „Алма-кула“, отъ 9.6 дек., оцѣнена 9.60 лева; 10. нива „Улутъ-бою“ отъ 12.5 декара, оцѣнена 12.50 л.; 11. нива „Якъ-архутъ“ отъ 12.2 дек., оцѣн. 12.20 л.; 12. къща съ дворъ отъ 3 декара, оцѣнена 30 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.  
 гр. Добричъ, 27 Юлий 1902 год.  
 Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1306-902 г.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ №. 8030**

На основание изпълнит. листъ подъ №. 987 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 15 Мартъ 1900 г., въ полза на Българската Народна Банка, противъ Коста Мъ... отъ с. Кара-Куртъ за 990 лева, обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Кара-Куртъ, а именно: 1) нива „Харчанъ-аракъ“ 14.4 дек. оцѣн. 43.2 лева; 2) нива „Каба-сакал-иктъ“ 15.8 дек. оцѣн. 47.40 лева; 3) нива „Мерджакъ“ 12.9 дек. оцѣнена 38.70 лева; 4) нива „Честитъ-могили“ 30 декара, оцѣнена 90 лева; 5) нива „Каса-нива“ 40 дек. оцѣнена 120 лева; 6) нива „Юртдукъ“ 15.4 дек. оцѣнена 45.20 лева; 7) нива „Горний-Увесь“ 14.4 дек. оцѣнена 43.20 лева; 8) нива „Дългитъ-боица“ 14.5 дек. оцѣнена 43.50 лева; 9) нива „Догробищата“ 15.9 дек. оцѣнена 47.70 лева; 10) нива „Ножълю-иктъ“ 14.9 дек. оцѣн. 44.70 л.; 11) нива „Сокръ-тарла“ 40.5 дек. оцѣн. 121.50 т.; 12) нива „Дерменъ-молу“ 16.1 декара, оцѣнена 48.30 лева; 13) нива „До-шесто“ 12.8 декара, оцѣнена 38.40 лева; 14) нива „Башъ-пунар-иктъ“ 70.50 декара, оцѣнена 211.50 лева; 15) нива „Залъ-Банра“ 36.9 декара оцѣнена 110.70 л.; 16) нива „Бостанлъкъ“ 9.8 декара, оцѣнена 29.40 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.  
 гр. Добричъ 26-VII 1902 год.

Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. №. 1681—902 год.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ № 8053**

На основание изпълнит. листъ подъ №. 5080 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 25 Септемв. 1901 г., въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Шабанъ Х. Салиевъ, отъ с. Хардали, за 60 лева, обявявамъ, че отъ 30 Августъ до 30 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Хардали, а именно:  
 1) нива „Чобанъ-молу“ 10.5 декара, оцѣн. 10 лева; 2) нива „Кара-пелитъ“ 10.9 дек. оцѣнена 11 лева; 3) нива „Кюлджукъ“ 8.9 декара, оцѣнена 9 лева; 4) нива „Бюкъ-поль-бою“ 4.8 декара, оцѣнена 4.80 лева; 5) нива „Каякъ-Бостанъ“ 6.5 дек., оцѣнена 6.50 лева; 6) нива „Каякъ-скрътъ“ 3.8 дек., оцѣнена 3.80 лева; 7) нива „Каякъ-скрътъ“ 4.7 дек., оцѣнена 4.70 лева; 8) нива „Каякъ-баша“ 2.3 декара, оцѣнена 2.30 лева; 9) нива „Отлуджакъ“ 2.3 декара, оцѣнена 2.40 л.; 10) нива „Саксанъ-бани“ 7.9 декара, оцѣнена 2.40 лева; 11) нива „Пунаръ-бани“ 9.3 д., оцѣн. 9.40 л. 12) Едно праздо мѣсто 130 кв. метра, оцѣнена 5 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часъ за наддаване.  
 гр. Добричъ, 27. Юлий 1902 год.

Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

II Продажба Д. №. 1884—902 г.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ № 8035**

На основание изпълнит. листъ подъ № 1607 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 21

Априлъ 901 год. въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Хюсеинъ Халиловъ отъ с. Мусу-Бей, за 372 л. и др., обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септем. т. г. до 5 часа слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Мусу бей а именно: 1) нива „Поризъ-молу“ 27.8 декара; 2) нива „Екинъ-алма-кула“ 21 дек.; 3) нива „Марко-молу“ 48.6 декара; 4) нива „Колжа-башра“ 16.1 декара; 5) нива „Добричъ-молу“ 16.8 дек. 6) нива „Балчикъ-молу“ 41.4 декара.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната, които първи купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.

гр. Добричъ 26 Юлий 1902 год.

Изв. Сѣд. Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. №. 1796 902 год

**ОБЪЯВЛЕНИЕ №. 8036**

На основание изпълнителный листъ №. 3933 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 29-VIII-901 г., въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Ахмедъ Юр. Ибраимовъ отъ с. Хардали, за 80 лева и др., обявявамъ, че отъ 30 Авг. до 30 Септ. т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Хардали, а именно:

- 1) нива „Улутъ-Бой“ 5 декара 6 ара, оцѣнена 11.20 лева;
- 2) нива „Юртдукъ“ 5 декара 6 ара, оцѣнена 11.20 лева;
- 3) нива „Отлуджакъ“ 2 декара 4 ара, оцѣнена 4.80 лева;
- 4) нива „Отлуджакъ“ 7 декара 4 ара, оцѣн. 15 лева;
- 5) нива „Отлуджакъ“ 4 дек. 3 ара, оцѣн. 8.60 лева;
- 6) нива „Хаджаръкъ Корусу“ 3 дек., оцѣнена 6 лева;
- 7) нива „Долгеръ-Ичъ“ 6 дек. 8 ара, оцѣнена 13.60 лева;
- 8) нива „Долгеръ-Ичъ“ 4 декара 8 ара, оцѣнена 9.60 л.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.

Гр. Добричъ, 27 Юлий 1902 год.

Изв. Сѣдобенъ Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Дѣло №. 1430 902 г.

**О Б Ъ Я В Л Е Н И Е**

№. 8029

На основание изпълнителный листъ подъ №. 1609 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 21 Апри. 1901 годъ въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Байрамъ Гази Халимовъ отъ с. Чиналъкъ Мусу-Бей за 379 лева обявявамъ, че отъ 27 Августъ до 27 Септемв. т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Чиналъкъ-мусу-Бей, а именно:

- 1) нива „Добричски иктъ“ 14 декара, оцѣн. 32 лева;
- 2) нива „Гонъ-Кая“ 45.1 д. кара оцѣнена 135.30 л.;
- 3) нива „Илджакъ-чаркъ“ 12.7 декара, оцѣнена 38.10 лева;
- 4) нива „Кара-ачъ-молу“ 22.6 декара, оцѣнена 67.80 лева;
- 5) нива „Кара-ачъ-молу“ 32 декара, оцѣнена 96 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.

Гр. Добричъ 26 Юлий 1902 год.

Изв. Сѣдобенъ Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1667—902 год.

**О Б Ъ Я В Л Е Н И Е**

№ 8048

На основание изпълнителный листъ №. 5094 издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 28/IX 902 г., въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Исмаилю Х. Салиевъ, отъ село Хардали, за 40 лева обявявамъ, че отъ 28 Августъ до 28 Септември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, находящи се въ землището на с. Хардали, а именно: 1) нива „Саксанъ-Бани“ 6.5 дек. оцѣн. 6.50 лева; 2) нива „Алма-кула“ 14 декара оцѣн. 14 лева; 3) нива „Чубанъ-юлю“ 4 декара, оцѣн. 4 лева; 4) нива „Кадъ-молу-чаркъ“ 11.5 декара, оцѣн. 11.50 лева; 5) нива „Мандра“ 2.3 декара, оцѣн. 2.30 лева; 6) нива „Мандра“ 4.2 декара, оцѣн. 4.20 лева; 7) нива „Алма-Кулакъ“ 7.5 дек., оцѣнена 7.50 лева; 8) нива „Кюлджукъ“ 4.8 декара, оцѣнена 4.80 л.; 9) нива „Кизилкъ-кулакъ-бани“ 2 дек. оцѣн. 2 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната, желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове, за наддаване.  
 гр. Добричъ, 27-8 юлий 1902 г.

Изв. Сѣдобенъ Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1680—902 год

**О Б Ъ Я В Л Е Н И Е**

№. 8052

На основание изпълнителный листъ №. 5079, издаденъ отъ II Добричскій Мировой Сѣдия на 25 Септември 902 г., въ полза на Добричката Земледѣлческа Каса, противъ Хюсеинъ Ибраимовъ отъ с. Хардали, за 40 лева сребра, обявявамъ, че отъ 30 августъ до 30 септември т. годъ, часа до 5 сл. обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто въ 24 часа на слѣдующий денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамя слѣдующитѣ дължинкови недвижими имоти, а именно: 1) нива „Каякъ-молу“ отъ 10 декара, оцѣнена 10 лева; 2) нива „Илджакъ“ отъ 8.6 декара, оцѣнена 8.60 лева; 3) нива „Каякъ Бостанъ“ отъ 1.6 декара, оцѣнена 1.60 лева; 4) нива „Кара Пелитъ“ отъ 12.6 декара, оцѣнена 12.60 лева; 5) нива „Долгеръ“ отъ 11 декара 5 ара, оцѣнена 11.50 лева. Имота се намира въ землището на с. Хардали.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣната. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за наддаване.

Гр. Добричъ 27 VII 1902 год.  
 Изв. Сѣдобенъ Приставъ: З. Мѣдишкаронъ

Д. № 1666/902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8050

На основание изпълнителен лист No. 5042 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 25 Септ. 1901 г. в полза на Добричката Земледелческа Каса, против Азиз Османов от с. Хардалий за 40 лева и др. обявявам, че от 30 Август до 30 Септември т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Хардалий а именно: 1) нива „Курд Орманъ“ 5 декара 5 ара, оценена 285 лева; 2) нива „Караиязъ Бека“ 6 декара 5 ара, оценена 325 лева; 3) нива „Дамби“ 7 декара, оценена 350 лева; 4) нива „Чобанъ Долай“ 4 декара 1 ара, оценя 205 лева; 5) нива „Чобанъ Чаира“ 4 декара, оценя 2 л.; 6) нива „Отлуджикъ Чаира“ 6 декара, оценена 3 лева; 7) нива „Иск-Армудъ“ 32 декара 4 ара, оценена 16.20 л.; 8) нива „Апрайхъ Юлу“ 6 декара, оценя 3 лева; 9) нива „Чобанъ Поадъ“ 4 декара, оценена 2 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 г.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Дѣло No. 1693/902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8051

На основание изпълнителен лист No. 5022 издаден от I Добричкия Мировий Съдия на 25 Септември 1901 г. в полза на Добричката Землед. Каса, противъ Господинъ Ивановъ от с. Хардалий, за 60 лева сребро, обявявам, че отъ 30 Август до 30 Септем. т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, а именно: 1) нива „Алма Кула“ отъ 7 декара 8 ара, оценена 7.80 лева; 2) нива „Чинюкджикъ“ отъ 1 деп. 9 ара, оценена 1.90 лева; 3) нива „Канакъ Съртъ“ отъ 2 декара 9 ара, оценена 2.90 лева; 4) нива „Кара Пелигъ“ отъ 8 ара, оценя 80 стот.; 5) нива „Хадар. Корусу“ отъ 7 декара 7 ара, оценена 7.70 лева; 6) нива „Кору Башинъ“ отъ 10 дек. 8 ара, оценена 10.80 лева; 7) нива „Кечи Орманъ“ отъ 16 декара 8 ара, оценена 16.80 лева; 8) нива „Мандра Башинъ“ отъ 5 декара 1 ара, оценя 5.10 лева; 9) нива „Преклякъ“ отъ 4 декара 8 ара, оценена 4.80 лева; 10) нива „Уаунъ Парча“ 9 ара, оценена 90 ст. Имота се намират в землището на с. Хардалий.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 г.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. № 1431—1902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8031

На основание изпълнителен лист No. 1600, издаден от II Добричкия Мир. съдия на 21 април 1901 г. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Халикъ Мустафовъ от с. Чалъ-Муцу-Вей, за 279 л. 30 ст., обявявам, че отъ 27 авг. до 27 септ. т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите ипотекирани дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Чинюк-Муцу-Вей, а именно:

- 1) нива „Кулакъ Башинъ“ отъ 32 декара, оценя 75.50 лева; 2) нива „Асманларъ“ отъ 32 декара, оценя 75.50 лева; 3) нива „Коджа-Юкхъ“ отъ 16 декара, оценя 40 лева; 4) нива „Карманларъ“ отъ 20 декара, оценя 50 лева; 5) нива „Чалъ-Кулакъ“, отъ 16 декара, оценя 40 лева; 6) нива „Карапандаръ“ отъ 18 декара, оценя 40 лева; 7) нива „Уаунъ Бой“ отъ 16 декара, оценя 40 лева; 8) нива „Чаира-Тарла“ отъ 16 декара, оценя 40 лева; 9) нива „Дорога-Юкхъ“ отъ 16 декара, оценя 40 лева; 10) нива „Мешели-Юкхъ“ отъ 16 декара, оценя 40 лева; 11) нива „Мюлверликъ“ отъ 8 декара, оценя 20 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 26 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

II продажба Дѣло No. 1387/902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8042

На основание изпълнителен лист No. 2286 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 16 Юний 1901 год. в полза на Добричката Землед. Каса, противъ Сали Даудовъ от с. Хардалий, за 350 лева, обявявам, че отъ 28 август до 28 септември т. г. часа до 5 сл. обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си, в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Хардалий, а именно: 1) Каща и оборъ за живинае и добитък, построена на 56 кв. метра съ дворъ около 580 кв. метра; 2) нива „Карагьонъ“ 8 декара 5 ара; 3) нива „Карагьонъ“ 5 декара; 4) нива „Карагьонъ“ 7 декара 8 ара; 5) нива „Карагьонъ“ 7 декара 4 ара; 6) нива „Карагьонъ“ 2 декара 2 ара; 7) нива „Карагьонъ“ 1 декара 1 ара; 8) нива „Канакъ Съртъ“ 4 дек. 8 ара; 9) нива „Канакъ Съртъ“ 4 декара 5 ара; 10) нива „Канакъ Съртъ“ 10 декара 8 ара; 11) нива „К. С. Азиякъ“ 6 декара 2 ара; 12) нива „Камла-пестата“ 5 декара 3 ара; 13) нива „Ар. Ери“ 3 декара 8 ара; 14) нива „Д. Башинъ“ 6 декара 3 ара; 15) нива „К. Арманъ“ 4 декара 5 ара; 16) нива „Юрглукъ Чаира“ 4 дек. 8 ара; 17) нива „Юрглукъ Долай“ 5 декара.

Надаването ще почне отъ офиката, която първий купувачъ даде. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове, за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1908/902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8033

На основание изпълнителен лист No. 573 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 30 Януарий 1901 год. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Хюсеинъ Мустафовъ от с. Муцу-Вей, за 558 л. 60 ст., обявявам, че отъ 27 Август до 27 Септември т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови ипотекирани недвижими имоти, а именно:

- 1) нива „Дурбала Кула“ отъ 40 декара, оценена 80 лева; 2) нива „Сърманчъ-юкхъ“ отъ 40 декара, оценена 80 лева; 3) нива „Коджа-юкхъ“ отъ 80 декара, оценя 160 лева; 4) нива „Сакъ-юкхъ“ отъ 32 декара, оценя 64 лева; 5) нива „Панаиръ-ери“ отъ 20 декара, оценена 40 лева; 6) нива „Ташла-юкхъ“ отъ 24 декара, оценена 48 лева; 7) нива „Мешели-юкхъ“ отъ 32 декара, оценя 64 лева; 8) нива „Мешели-юкхъ“ отъ 28 декара, оценя 56 лева; 9) нива „Мешели-юкхъ“ отъ 16 декара, оценена 32 лева; 10) нива „Орта-юкхъ“ отъ 25 декара, оценя 50 лева; 11) нива „Орта-юкхъ“ отъ 32 декара, оценена 64 лева; 12) нива „Дарала-юкхъ“ отъ 16 декара, оценена 32 лева; 13) нива „Дарала-юкхъ“ отъ 16 декара, оценена 32 лева. Имоти се намират в землището на с. Чинюк-Муцу-Вей.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 26 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1474 902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8046

На основание изпълнителен лист No. 2396 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 26-й Май 1901 год. в полза на Добричката Земл. Каса, противъ Анти Али Османовъ от с. Хардалий, за 52 л. и др., обявявам, че отъ 28 Август до 28 Септем. т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Хардалий, а именно: 1) нива „Текъ-дереси-чаира“ 5.7 декара, оценена 5.20 лева; 2) нива „Текъ-дереси-чаира“ 34 декара, оценена 34 лева; 3) нива „Хасаръ-бой“ 6.8 декара, оценена 6.80 лева; 4) Каща в с. Хардалий съ дворъ отъ 1.06 дек. и въ него оборъ, построена отъ протъ дървеса и протъ стъ материалъ, при събди: отъ дѣтъ страна болукъ и отъ дѣтъ страна палъ оценя 20 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Сад. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1411 902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8044

На основание изпълнителен лист No. 2393, издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 26 Май 1901 год. в полза на Добричката Земл. Каса, противъ Хроستمъ Силмохановъ от с. Нери Фака, за 77 лева 50 ст., обявявам, че отъ 28 август до 28 септември т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 ч. на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите недвижими имоти, находящи се в землището на с. Нери Фака, а именно: 1) нива „Юкхъ Аркасъ“ отъ 75 декара 4 ара, оценена 37.70 лева; 2) нива „Джаде Бой“ отъ 64 декара, оценя 32 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1460 902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8045

На основание изпълнителен лист No. 2297 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 26 Май 1901 год. в полза на Добричката Землед. Каса, противъ Ганларъ Мехмедовъ отъ село Пнедарово, за 200 лева обявявам, че отъ 28 Август до 28 Септември т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Пнедарово, а именно:

- 1) нива „Задъ-воденицата въ болъ“ 17 декара, оценена 34 лева; 2) нива „Касанлийски-Синоръ“ 26.6 декара, оценена 53.20 лева; 3) нива „Матоджиконски Синоръ“ 13.3 декара, оценена 26.60 лева; 4) нива „Добрич палъ“ 34.4 декара, оценя 68.80 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Дѣло No. 1353 902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8049

На основание изпълнителен лист No. 2613 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 11 Юний 1900 год. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Мехмедовъ Мустафовъ от с. Касанлий, за 250 л. ср., обявявам, че отъ 30 Август до 30 Септ. т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Касанлий, а именно:

- 1) нива „Дирменъ-Юлу“ отъ 28 декара, оценена 98 лева; 2) нива „Задъ Корията“ отъ 70 декара, оценена 70 лева; 3) нива „Мелекъ палъ“ отъ 12 декара, оценена 12 лева; 4) нива „Мелекъ палъ“ отъ 38 дек. оценя 38 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване.

гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1694/902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8054

На основание изпълнителен лист No. 5078 издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 24 Септ. 1901 г. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Неманлъ Ахмедовъ от с. Хардалий, за 40 лева, обявявам, че отъ 30 Август до 30 Септ. т. г. часа до 5 сл. обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Хардалий, а именно:

- 1) нива „Ара менъ“ отъ 7 декара, оценя 7 лева; нива „Шур-ор-чаира“ 4 декара оценена 7 лева; 3) нива „Кору-Башинъ“ 1.4 декара, оценена 1.40 лева; 4) нива „Ира-юкхъ“ 4 декара, оценена 4 лева; 5) нива „Отлуджикъ-Башинъ“ 4.4 декара, оценена 4.4 лева; 6) нива „Юрглукъ-декара, оценена 2 лева; 7) Каща в с. Хардалий съ дворо пространство отъ прѣтъ, покрита съ елама съ дворо пространство 6 ара, съ страни: Хасанъ Карагьонъ Ибраимъ Мехмедовъ, К. Хюсеиновъ и Бекиръ Мустафовъ оценена 10 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване.

гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1335 902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8067

На основание изпълнителен лист No. 2523, издаден от II Добричкия Мировий Съдия на 4 Май 1901 год. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Ахмедъ Хасановъ от с. Кара-ачъ, за 1000 лева обявявам, че отъ 28 август до 28 септември т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Кара-ачъ а именно:

- 1) нива „Кара-дурмушка палъ“ 7.8 декара, оценя 16 лева; 2) нива „Ири-т-риза“ 42 декара, оценена 84 лева; 3) нива „Сакъ-юкхъ“ 67.2 декара, оценя 134 лева; 4) нива „Пораски-палъ“ 80 декара, оценя 160 лева; 5) нива „Ириаски-палъ“ 138 декара, оценена 276 лева; 6) нива „Хаманъ-кушки-палъ“ 8 декара, оценена 16 лева; 7) Каща и дворъ, построени отъ камакъ и керичъ, покрити съ керичъ, върху 128 кв. метра, съ дворо пространство декара 6 ара, и единъ владенъ оборъ оценя 100 л.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Сад. Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1498 902 год. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8055

На основание изпълнителен лист No. 3984 издаден от I Добричкия Мировий Съдия на 29 Август 1901 год. в полза на Добричката Землед. Каса, противъ Анти Мустафовъ от с. Горно-Кадиево за 60 л., обявявам, че отъ 30 Август до 30 Септември часа до 5 сл. обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите дължикови недвижими имоти, находящи се в землището на с. Гор. Кадиево, а именно:

- 1) нива „Карагьонъ-прекъ“, отъ 16 декара, оценена 16 лева; 2) нива „Бекдже-юкхъ“ отъ 4.2 декара, оценена 4.2 лева; 3) нива „Чадаръ-юкхъ-башинъ“ отъ 6.6 декара оценена 6.60 лева; 4) нива „Непердикъ“ отъ 12.2 декара, оценена 12.20 лева; 5) нива „Парадаръ“ отъ 18.7 декара оценена 18.70 лева; 6) нива „Иск-ери“, отъ 14.1 декара, оценя 14.10 лева.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 27 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Д. №. 1435 1902 г. ОБЯВЛЕНИЕ No. 8012

На основание изпълнителен лист No. 1612 издаден от II Добричкия Мир. Съдия на 12 Април 1901 г. в полза на Добричката Земледелческа Каса, противъ Георги Стоиновъ от с. Чинюк-Муцу-Вей, за 300 л. ср., обявявам, че отъ 27 Август до 27 Септем. т. г. часа до 5 слъдъ обяд и после право на даване 5 на сто в 24 часа на следващия ден в канцеларията си в гр. Добрич, ще продавам следващите ипотекирани дължикови недвижими имоти, а именно:

- 1) нива „Честитъ моголъ“ отъ 20 декара, оценя 60 лева; 2) нива „Панаиръ ери“ отъ 8 декара, оценена 24 лева; 3) нива „Чалъ Кула“ отъ 20 декара, оценя 60 лева; 4) нива „Дарала Кулакъ“ отъ 20 декара, оценена 60 лева; 5) нива „Марку Юлу“ отъ 15 декара, оценя 45 л.; 6) нива „Порязъ Юлу“ отъ 8 декара, оценена 24 лева; 7) нива „Дурбалийски-кулакъ“ 20 декара, оценена 60 лева; 8) нива „Дурбалийски-кулакъ“ 12 декара, оценя 36 лева; 9) нива „Срѣднитъ-Бонина“ отъ 9 декара, оценена 27 лева; 10) нива „До Лозина“ 18 декара, оценена 54 лева; 11) нива „Мюмерликъ“ 13 декара, оценена 39 лева. Имоти се намират в землището на с. Чинюк-Муцу-Вей.

Надаването ще почне отъ офиката. Желаящите могат да се явяват в канцеларията в присъствени дни и часове за издаване. гр. Добрич, 26 Юний 1902 год.

Иск. Садебенъ Приставъ: З. Мѣдникаровъ

Отговорен редакторъ С. И. Динковъ Печатница на Хр. П. Войничковъ—Варна.